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 obec moravany


Usnesení z 21. jednání Rady obce Moravany ze dne 24.11.2011
Usnesení č. 21R/1/2011

Rada obce schválila smlouvu o smlouvě budoucí č. 4111175/1 o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Moravany a E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice. (síť technického vybavení na pozemku  parc.č. 1444 v k.ú. Moravany u Brna). RO souhlasí s umístěním a realizací stavby: Moravany, u Bohunické cesty, DSNN, Havlíček. 

Usnesení č. 21R/2/2011

Rada obce schválila smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu č. 5479/141/12 mezi obcí Moravany a JMP Net, s.r.o., Plynárenská 499/1, 657 02 Brno (síť technického vybavení na pozemcích p.č. 1223/58, p.č. 1490 a p.č. 1494/1 v k.ú. Moravany u Brna). 

Usnesení č. 21R/2/2011

Rada obce souhlasí s předloženým odpisem majetku MŠ Moravany. 

Usnesení č. 21R/4/2011

Rada obce souhlasí s použitím finančních prostředků z investičního fondu MŠ Moravany na  nákup myčky do nové budovy MŠ.

Usnesení č. 21R/5/2011

Rada obce projednala návrh rozpočtu MŠ na rok 2012 a konstatuje, že předložený rozpočet obsahuje nejasnosti. Rada obce požaduje upřesnění a doplnění jednotlivých kapitol (např. vodné). Zejména je třeba prověřit systém odpisů, které dle našeho názoru mají být posléze přeúčtovány ve prospěch obce. Rada požaduje prověření této skutečnosti ekonomkou obce. Rada obce rovněž požaduje předložení dokumentace k již uskutečněnému výběrovému řízení na poskytovatele účetních služeb.  Rada obce pověřuje finanční výbor kontrolou předloženého rozpočtu a přípravou rozpočtu ke schválení. Rozpočet, připravený vedením školky, bude ve formě excelové tabulky kde bude sloupec minulé období tak, aby se daly jednotlivé kapitoly porovnat s minulým obdobím.

Usnesení č. 21R/6/2011

Rada obce souhlasí s udělením licence pro spol. BusLine a.s., Na Rovinkách 211, 513 25 Semily, pro linku  Brno – Moravany – Ořechov.  

Usnesení č. 21R/7/2011

Rada obce projednala žádost žadatelů  Moravan o změnu územního plánu. Žadatelé požadují, aby byly pozemky p.č. x a p.č. y v k.ú. Moravany u Brna zařazeny do územního plánu a projednány současně se změnou č. 9. Žádost byla doručena na obecní úřad dne 26.10.2011. Pozemky žadatelů nemohly být projednávány současně se změnou č.9, poněvadž v době podání bylo projednávání změny č. 9 již ukončené (projednání změny č. 9 s veřejností se konalo dne 3.10.2011). Pozemek p.č. x může být případně zařazen až do nového územního plánu. Pozemek p.č. y je určen dle platného územního plánu k výstavbě veřejně přístupného hřiště (žlutá plocha označena RP). 

Usnesení č. 21/8/2011

Rada obce projednala žádost investora o vydání stanoviska k PD pro územní řízení ke stavbě:“Moravany – optická síť.“ Rozvod optické sítě Moravany.net bude proveden na ulicích U Rybníka, Tichá, Nová, U Potoka, Pod Lesem, Polní a U Břízy. Rada obce souhlasí s vybudováním optické sítě v navržených lokalitách za těchto podmínek:

1. při křížení optické sítě s komunikacemi nebude položení sítě a chrániček provedeno překopem komunikace, ale protlakem pod vozovkou,

2. majitelé přilehlých nemovitostí budou prokazatelně seznámeni se záměrem položení optické sítě,

3. rada požaduje, aby investor před vydáním stavebního povolení uzavřel s obcí smlouvu, kde budou stanoveny podmínky, za kterých lze optickou síť realizovat na obecních pozemcích.

Usnesení č. 21R/9/2011

Rada nesouhlasí s předloženou studií majitelky pozemku. Jedná se o zástavbu naproti MŠ na ulici Novosady. Pozemek p.č. x je dle ÚPO Moravany určen k výstavbě RD. Pozemky se nacházejí vedle MŠ a vzhledem k frekvenci automobilové dopravy v celé této lokalitě obec požaduje mimo jiné rozšíření komunikace o jeden jízdní pruh po celé délce. Rada obce požaduje předložení nové studie, která bude řešit celé území, především z hlediska chodníků a dopravy. Rada obce dále požaduje uzavření plánovací smlouvy, ve které budou specifikovány všechny podmínky výstavby.

Usnesení č. 21R/10/2011

V současné době jsou na obci dvě žádosti o pronájem bývalé masny. Rada obce požaduje doplnění nabídek obou žádostí do konce prosince tak, aby rada mohla rozhodnout.

Usnesení č. 21R/11/2011

Rada obce nesouhlasí se zahájením územního řízení č.j.: OV 44909-11/1981-2011/KUP na stavbu rodinného domu na pozemku p.č. 457/226 v k.ú. Moravany u Brna. Pozemek se nachází z  80%  v územní rezervě pro školství a není v platném ÚPO Moravany určen k zástavbě RD. Z výše uvedeného důvodu rada nesouhlasí s napojením inženýrských sítí, které se nacházejí na obecním pozemku p.č. 1423/10 v k.ú. Moravany u Brna a rovněž nesouhlasí se sjezdem a vjezdem na obecní pozemek p.č. 1423/4 v k.ú. Moravany u Brna.   

Usnesení č. 21R/12/2011

Rada obce souhlasí s uvolněním finanční částky na opravu fasády kostela, která je schválena zastupitelstvem v rámci rozpočtu na rok 2011, paragraf 3326, položka 5229.

Usnesení č. 21R/13/2011

Rada obce souhlasí s napojením dvou objektů na pozemku p.č. 1040/68 a 1040/183 v k.ú. Moravany u Brna na vodovodní řad. Vzhledem k tomu, že je rozdílná výše platby stočného u fyzických a právnických osob požaduje rada, aby oba objekty měly vodoměr (hlavní a  podružný).     

Usnesení č. 21R/14/2011

Rada nemá zásadní námitky proti výstavbě rodinného domu žadatelky na pozemcích p.č. 144/, 143/2 144/4 a 144/3 v k.ú. Moravany u Brna. Podmínkou vydání písemného souhlasu je složení 50 tis. Kč na účet obce č. 43-7353430227/0100, který byl zřízen za účelem shromažďování příspěvků od stavebníků na občanskou vybavenost dle usnesení č. 4.12.2010. Stanovisko obce ke stavbě RD bude vydáno teprve po obdržení uvedené částky na účet. Inženýrské sítě jsou umístěné na obecním pozemku, proto je nutné k územnímu řízení předložení smlouvy o smlouvě budoucí na věcná břemena.

Usnesení č. 15R/15/2011

Rada obce pověřuje starostku výběrem makléřské pojišťovací společnosti s cílem uzavřít pojištění odpovědnosti za škodu statutárních orgánů obce Moravany. 

Usnesení č. 21R/16/2011

Rada obce bere na vědomí výpověď správce lesa.

Usnesení č. 21R/17/2011

Rada obce souhlasí s vypracováním zadávací dokumentace pro výběrové řízení na stavbu obecního úřadu. 
Usnesení č. 18R/20/2011

Rada obce schválila smlouvu č. 11077/11/OKH mezi obcí Moravany a JmK o poskytnutí dotace z rozpočtu JmK ve výši 200 000,-Kč na zhotovení přístupového chodníku a vozovky k nově budovanému objektu MŠ Moravany – II. etapa.

Usnesení č. 19R/20/2011

Rada obce stanovuje tento způsob zveřejnění komplexní demografické a urbanistické studie:

1. Na obecním webu obce je již dnes zveřejněna textová část studie a přílohy

2. Na žádost občanů bude celá studie vypálena na DVD za poplatek vlastních nákladů

3. V prosincových „Moravanských listech“ bude zveřejněno oznámení o tom, že na obecním úřadě je možnost na základě žádosti za úplatu vlastních nákladů objednat vypálení studie na DVD. Dále zde bude zveřejněn webový odkaz na stránky obce kde je již studie zveřejněna. 

4. Občané mohou rovněž žádat předložení studie v písemné podobě k nahlédnutí na obecním úřadě

5. V prosincových „Moravanských listech“ bude zveřejněno rovněž oznámení o možnosti zasílání e-mailových upozornění na nové informace, uveřejněné na obecním webu. Součástí tohoto zveřejnění bude vizuální obrázkový návod, který občany bude instruovat. 

Usnesení č. 19R/20/2011

Rada obce schvaluje na návrh finančního výboru změnu ceny privátní inzerce v Moravanských listech. Cena za privátní inzerce je stanovena:

A4
1.800,-Kč

½ A4
   900,-Kč

¼ A4
   500,-Kč

1/8A4
   300,-Kč

1/16A4   150,-Kč

Uvedené ceny jsou včetně DPH.

V případě, že nebude možné naplnit schránku kompletně privátní inzercí bude zbývající volný prostor doplňován informacemi pro občany (např. jízdní řády, úřední hodiny obecního úřadu, pošty, pozvánky na kulturní akce atd.). 


Usnesení č. 19R/21/2011

Rada obce schvaluje odměnu ředitelce ZŠ Moravany.

Usnesení č. 19R/22/2011

Rada obce schválila dodatek č.1 k nájemní smlouvě mezi obcí Moravany a Českou poštou. RO souhlasí s pronájmem místnosti v klubu důchodců České poště po dobu stavebních úprav současných prostor ČP.

Pavel Slavík                                                                           
RNDr.Marie Barešová
místostarosta                                                                                              starostka
Upraveno pro zveřejnění podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.   
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