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 obec moravany


 Usnesení z 30. jednání Rady obce Moravany ze dne 26.4.2012
Usnesení č. 30R/1/2012
Rada schválila smlouvu č. JMP/Moravany/05-2/12 o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Moravany a spol. JMP Net, s.r.o., Plynárenská 499/1, Brno (umístění stavby plynovodu v pozemku parc.č. 739/87  v k.ú. Moravany u Brna). 

Usnesení č. 30R/2/2012

Rada schválila smlouvu č. JMP/Moravany/04-8/12 o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Moravany a spol. JMP Net, s.r.o., Plynárenská 499/1, Brno (umístění stavby plynovodu v pozemcích parc.č. 730/143 a 1442/1  v k.ú. Moravany u Brna). 

Usnesení č. 30R/3/2012

Rada obce schválila smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na plynovou přípojku v obecním pozemku p.č. 447/1 v k.ú. Moravany u Brna. 

Usnesení č. 30R/4/2012

Rada obce schválila smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu na vodovodní a plynovou přípojku v obecním pozemku p.č. 662/727 v k.ú. Moravany u Brna. 

Usnesení č. 30R/5/2012

Rada obce schválila v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, a se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, výsledek výběrového řízení na vybudování dětských hřišť v rámci projektu „Místo pro děti“. Na prvním místě se umístila společnost Hřiště, s.r.o., Příkop 838/6, 602 00 Brno. Rada pověřuje starostku podpisem smlouvy.
 
Usnesení č. 30R/6/2012

Rada souhlasí s uzavřením dohod týkajících se plateb za žáky základních škol s městskými částmi Brno-Tuřany a Brno-sever. Platbu městské části Brno-Bohunice rada schválila ve výši odpovídající částce stanovené obcí Ořechov, se kterou má obec Moravany smluvně zajištěnou povinnou školní docházku.    
Usnesení č. 30R/7/2012

Rada obce schválila opravu retardéru na ulici Na Vyhlídce. Opravu provede společnost PavingSpol, Šlapanice.     

Usnesení č. 30R/8/2012

Rada obce schválila podélné značení v obytné zóně na ulicích U Potoka, Nová a Pod Lesem.     

Usnesení č. 30R/9/2012

Rada obce schválila opravu komunikace na ulici Polní. Byly předloženy tři nabídky. Opravu provede na základě nejvýhodnější nabídky společnost Zemako s.r.o.    

Usnesení č. 30R/10/2012

Rada obce, na základě žádosti občanů, bydlících v této oblasti, schválila pořízení rozhlasu na ulici Luční.    

Usnesení č. 30R/11/2012

Rada obce schválila správcem obecního lesa pana Milana Nedvěda. Stanovením náplně práce a koordinací činnosti je pověřen pan Jan Fiala.    

Usnesení č. 30R/12/2012

Rada obce souhlasí s pořádáním akce „Pálení čarodějnic“. Akci na základě již předložené žádosti bude pořádat občanské sdružení Vrabčák Moravany o.s. na návsi.Vedoucí organizátor akce bude Bc. Helena Kadlečíková. Sdružení Vrabčák zajistí: 

1) skrývku trávy

2) ohniště

3) požární hlídku

4) úklid po akci a uvedení trávníku do původního stavu.
Místo bylo projednáno. Obec poskytne materiální vybavení na tuto akci (hasicí přístroje, lavice, stoly, atd.)

Usnesení č. 30R/13/2012
Rada obce souhlasí s pořádáním florbalových čarodějnic 2012 na dolním hřišti ve sportovním areálu. Akci na základě již předložené žádosti bude pořádat F.K. TROOPERS Moravany. Vedoucí organizátor akce bude Mgr. Aleš Vladík. 
Podmínky pořádání akce:

1. Dle požární směrnice nelze v prostorách hřiště použít otevřený oheň. Rada proto oheň v prostorách sportovního areálu a v bezprostřední blízkosti zakazuje.
2. Pořadatel bude v kontaktu se správcem hřiště. 
3. Hřiště po úklidu bude předáno správci areálu.

Obec poskytne materiální vybavení na tuto akci (lavice ze šaten atd.).
Usnesení č. 30R/14/2012

Rada obce souhlasí s příspěvkem F.K. TROOPERS Moravany ve výši 6000,-Kč na pokrytí startovného a poplatků na mezinárodní dětský florbalový turnaj v Brně. Částka bude proplacena na základě předložených prvotních účetních dokladů, prokazujících oficiální proplacení startovného a poplatků.
Usnesení č. 30R/15/2012

Rada obce neschvaluje žádost o pronájem Klubu důchodců sportovnímu klubu F.K. Troopers Moravany pro stolní hokej.
Usnesení č. 30R/16/2012

Rada obce souhlasí s uvolněním finanční částky na opravu fary, která je schválena zastupitelstvem v rámci rozpočtu na rok 2012, paragraf 3326.
Usnesení č. 30R/17/2012

Rada obce souhlasí s návrhem směny části obecního pozemku p.č. 416/10 o výměře 20m2  za část pozemku p.č. 416/33 o stejné výměře v k.ú. Moravany u Brna. 
Usnesení č. 30R/18/2012

Rada obce souhlasí se zakoupením čističky vzduchu do obecní restaurace Moravanská rychta.
Usnesení č. 30R/19/2012
Rada obce schvaluje smlouvu mezi obcí Moravany a občanem Moravan o možnosti provést stavbu na cizím pozemku (výstavba zádveří).
Usnesení č. 30R/20/2012
Rada obce schvaluje opravu plotu areálu společnosti EMKAR servis s r.o. podle předloženého projektu a geodetického zaměření v k. ú. Moravany u Brna. Nový plot z betonových sloupů a vložených betonových desek investor  spol. EMKAR Servis s r.o.  postaví na svém pozemku podél hranice se sousedními pozemky JULI, Bobrava a.s. a obce Moravany.  

Usnesení č. 30R/21/2012
Rada obce schvaluje oplocení pozemku na parc. č. 662/559 v k.ú. Moravany u Brna. 

Usnesení č. 30R/22/2012
Rada obce souhlasí se zřízením přípojek vody a plynu, podle projektu zpracovaného ing. Olgou Krásenskou,  pro rozestavěný rodinný dům na  pozemku parc. č. 662/562 na ulici V Jamách II. Přípojky musí zhotovit odborná firma  s oprávněním. Investor si musí předem vyžádat souhlas ke vstupu od majitele pozemku pod  nímž  se potrubí nachází. Další podmínkou investice je, že investor doloží na obecní úřad stavební povolení s nabytím právní moci na rozestavěnou budovu na p.č.662/562.
Usnesení č. 30R/23/2012
Rada obce schvaluje s výhradou  projekt vypracovaný projektovou kanceláří KART – Ing. Petr Králíček  na  rekolaudaci bývalé  prodejny masa v objektu samoobsluhy v Moravanech na provozovnu služeb kadeřnictví se soláriem a masážemi. Výhradou je dodatečné předložení projektu plynoinstalace pro samostatné vytápění provozovny služeb jejím plynovým turbokotlem.

Usnesení č. 30R/24/2012
Rada obce projednala, v souvislosti s konáním místního referenda, veřejnou prezentaci variant „Územní studie možností dlouhodobého rozvoje obce Moravany u Brna“ pro občany obce. Prezentaci provede ing. arch. Jiří Fixel, zástupce zpracovatele studie  „Atelieru ERA, sdružení architektů Fixel & Pech“. 

Rada stanovuje termín prezentace na úterý 22.5.2012 v 18.00 v sále Moravanské rychty.
Bc. Helena Kadlečíková                                                           
RNDr.Marie Barešová

místostarostka                                                                                              starostka

Upraveno pro zveřejnění podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů.
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