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 obec moravany


 Usnesení z 36. jednání Rady obce Moravany ze dne 22. 8. 2012
Usnesení č. 36R/1/2012
Rada schválila smlouvu č. E. ON 4111-046/001/2012-Brno/ESCZ o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Moravany a E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice (umístění kabelového vedení NN a přípojkové skříně SS100/NK pro MŠ Moravany). 

Usnesení č. 36R/2/2012

Rada schválila smlouvu č. E.ON 4107-323/001/2012-Brno/ESCZ o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi obcí Moravany a E.ON Distribuce, a.s., F.A.Gerstnera 2151/6, České Budějovice (umístění kabelového vedení NN v pozemku p. č. 1417/1 v k. ú. Moravany u Brna). 

Usnesení č. 36R/3/2012

Rada obce souhlasí s vydáním územního a stavebního povolení na přístavbu reprezentačních prostor k administrativnímu objektu v areálu firmy Zemako. Smlouva je mezi MÚ Šlapanice a spol. Zemako, s.r.o.).
Usnesení č. 36R/4/2012

Rada obce schválila v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, a se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, výsledek výběrového řízení na stavbu dopravního hřiště pro děti – chodníky na pozemcích p. č. 255/1 a p. č. 255/19 v obci Moravany, k. ú. Moravany u Brna, a rekonstrukci chodníku na části ulici Hlavní a Slunná. Rada vyhodnotila předložené nabídky. Byl vybrán zhotovitel firma firma Zemako, s.r.o. Moravany  a firma Ing. Karel Bartušek PavingSpol, Šlapanice. Rada pověřuje starostku podpisem smluv.
 
Usnesení č. 36R/5/2012

Rada nesouhlasí s prodejem části obecního pozemku p. č. 1417/1 v k. ú. Moravany u Brna. Rada předala žádost stavební komisi a bylo provedeno místní šetření v této dotčené lokalitě. Rada se ztotožňuje se závěry stavební komise, která prodej nedoporučila. 

Důvody:
· developer organizující zástavbu v této lokalitě (ARCHSTAV development, a.s.) posunul čáru vozovky přímo na úroveň pozemku paní Fuchsové, aniž by předpokládal výstavbu chodníku. Na základě požadavku rady vybudovat řádný chodník musela obec směnit obecní pozemky s dílčím investorem – paní Fuchsovou, aby se mohl chodník vybudovat na jejích pozemcích. Tento (pro investora riskantní) nátlakový systém, jak působit na obec prostřednictvím jednotlivých stavebníků, aby obec ustoupila, je v naší lokalitě běžný a zcela nesprávný,

· stavba investora (rodinný dům) je umístěna v bezprostřední blízkosti obecního pozemku, který má sloužit k ozelenění této lokality (plánuje se i lavička pro odpočinek atd.), investor buduje v této lokalitě kamennou zeď, která by de facto výše uvedený záměr zcela zmařila,

· rovněž by po prodeji vznikl roh, který by evokoval další větší požadavky na prodej daného obecního pozemku investorovi. Pro zeleň a odpočinek by tak vznikl pouze úzký pruh u vysoké zdi investora a dalších zdí, což je v rozporu se současně prosazovanou koncepcí obce stavět tak, aby se v naší obci dalo žít.    

Usnesení č. 36R/6/2012

Rada obce souhlasí s konáním florbalového turnaje dospělých na hřišti za obchodem dne 1. 9. 2012. Pořadatel akce F. K. Troopers Moravany zajistí pořádek a úklid. Pořadatel akce sportovní klub F. K. Troopers Moravany rovněž podepíše prohlášení, že bere na vědomí havarijní stav hřiště (včetně prováděné opravy šaten) a to, že turnaj bude na vlastní nebezpečí, a že za zdraví sportovců ručí plně pořadatel akce. Předání a převzetí hřiště zajistí statutární zástupce klubu pan Aleš Vladík, nebo jím pověřená osoba.

Usnesení č. 36R/7/2012

Rada obce souhlasí s konáním turnaje ve stolním hokeji v kulturním domě dne 28. 8. 2012. Pořadatel F. K. Troopers Moravany zajistí pořádek a úklid. Předání a převzetí sálu zajistí pan Aleš Vladík, nebo jím určená osoba.
Usnesení č. 36R/8/2012

Rada obce předá žádost na vybudování osvětlení na hřišti za kulturním domem k posouzení sportovní komisi. Sportovní komise bude především dbát na posouzení situace v závislosti na sousedských vztazích a na účel vynaložení finančních prostředků. Rovněž je třeba konstatovat, že toto sportoviště má omezenou dobu užívání do večerních hodin a dosavadní osvětlení slouží a dostačuje. 
Usnesení č. 36R/9/2012

Stavební komise předala radě podnět k šetření neoprávněného záboru části obecních pozemků. Část pozemků p. č. 1422/1 a 470/15 byla neoprávněně zabrána a byla na nich vystavěna zídka a plot. Rada obce ukládá starostce obce, aby vyzvala majitele k odstranění této nepovolené stavby ve lhůtě 4 týdnů. Pokud stavba nebude odstraněna, ukládá rada starostce informovat o této skutečnosti radu a postupovat v souladu s právem a podniknout veškeré kroky k odstranění této černé stavby, včetně soudních. 

Usnesení č. 36R/10/2012

Rada obce ukládá starostce zajistit vytyčení pozemků p. č. 457/178, 457/168, 457/146, 457/138. Tyto parcely budou následně uvedeny do původního stavu tj. polní cesta. Rada obce ukládá starostce zajistit písemné informování nájemců o tomto kroku, aby zemědělcům nevznikla škoda. 
Usnesení č. 36R/11/2012

Rada obce souhlasí se smlouvou č. VPI/MJ/2012/00060 mezi obcí Moravany a spol. Telefónica Czech Republic, a.s. (překládka SEK na pozemku p. č. 441 v k. ú. Moravany u Brna).
Usnesení č. 36R/12/2012

Rada obce projednala potřebu posílení organizace sportu v naší obci. Bylo konstatováno, že při tvorbě nového územního plánu bude třeba důsledně prosadit lokality určené pro sport. Usnesení zastupitelstva ze dne 14. 2. 2012 č. 1.10.2012 uložilo radě obce zadat sportovní komisi vypracování statutu veřejných sportovišť a koncepci rozvoje sportu na území obce Moravany na dobu 5 let. Rada usnesení splnila a sportovní komise vykazuje dílčí výsledky. K posílení sportovní komise dochází rovněž proto, že ve sportovní komisi by měli mít vliv rovněž organizátoři organizovaného sportovního oddílu, účastnícího se oficiálních sportovních soutěží na různých úrovních.

Rada obce jmenuje nové členy sportovní komise:
Michaela Foppová Buchbergerová, DiS.

Mgr. Aleš Vladík

Patrik Huska

Rada obce na žádost Jiřího Veselého jmenuje paní Michaelu Foppovou Buchbergerovou, DiS. předsedkyní sportovní komise.

Sportovní komise bude tedy působit v tomto složení:

Předsedkyně sportovní komise: 
Michaela Foppová Buchbergerová, DiS.

Člen sportovní komise: 

Jiří Veselý starší

Člen sportovní komise: 

Milan Kokš

Člen sportovní komise: 

Karel Rothschein

Člen sportovní komise:

Mgr. Aleš Vladík

Člen sportovní komise:

Patrik Huska

Rada obce ukládá a doplňuje v souladu s Usnesením zastupitelstva ze dne 14. 2. 2012 č. 1.10.2012 sportovní komisi tyto úkoly:
· vypracování statutu veřejných sportovišť (bude řešit i činnost sportovní komise a správců)

· koncepci rozvoje sportu na území obce Moravany na dobu 5 let. Koncepce bude vycházet nejen z okamžitých potřeb, ale bude vycházet i z potřeb obce, vyplývajících z Komplexní urbanistické a demografické studie 

· sportovní komise se bude vyjadřovat k návrhům na zpracování ÚP Moravany a bude vyhledávat příhodná území vhodná pro sport na našem katastru

Rada obce ukládá starostce zajistit schválení odměňování na příštím veřejném zasedání zastupitelstva obce a oficiální jmenovací oznámení.
Pavel Slavík                                                                                   
RNDr. Marie Barešová

místostarosta                                                                                              starostka
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