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 obec moravany


Usnesení ze 14. jednání Rady obce Moravany ze dne 4. 6. 2015
Usnesení č. 14R/1/2015

Rada obce rozhodla, že námitkám uplatněným v zadávacím řízení nebude vyhověno.

Usnesení č. 14R/2/2015
Rada obce rozhodla, že vzhledem k havarijnímu stavu kanalizace na ulici Modřická bude pro výběr zhotovitele na opravu použito JŘBU. Rada schválila navržený postup s vědomím toho, že zabránění rizika poškození života, zdraví a majetku občanů v důsledku možné havárie převažuje nad veškerými ostatními případnými riziky. Rada obce současně jmenovala tyto členy komise pro otevírání obálek v JŘBU: RNDr. Marie Barešová, Jan Fiala, Bc. Helena Kadlečíková, Pavel Slavík, Ing. Vídenský Leoš, MBA, LL.M.
Usnesení č. 14R/3/2015

Rada obce konstatuje, že zváží případné další právní kroky vůči projektantovi a TDI nejpozději po odkrytí minimálně jedné třetiny díla. 
Usnesení č. 14R/4/2015

Rada obce schválila Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: BM-14330032340/001 mezi obcí Moravany a provozovatelem distribuční soustavy E.ON Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice. Předmětem smlouvy je umístění kabelu NN v pozemcích 457/247, 1417/1, 1423/1 a 1423/4 v k.ú. Moravany u Brna.

Usnesení č. 14R/5/2015

Rada obce schválila Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č.: BM-1030020901/001/SEK mezi obcí Moravany a provozovatelem distribuční soustavy E.ON Distribuce, a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice. Předmětem smlouvy je umístění přípojky NN na ulici Střední v pozemku 437/1 v k.ú. Moravany u Brna.

Usnesení č. 14R/6/2015

Rada obce souhlasí s finančním darem ve výši 5 000,-Kč Obvodnímu oddělení Policie ČR Rajhrad, Štefánikova 109, 664 61 Rajhrad. 
Usnesení č. 14R/7/2015

Rada obce souhlasí s regenerací trávníku na novém dětském hřišti o ploše cca 700m2 a doplněním oplocení dětského hřiště na straně od pole a oplocení dětského hřiště za hospodou za cenu celkem ve výši 100 300 Kč bez DPH.

Usnesení č. 14R/8/2015

Rada obce souhlasí s opravou střechy restaurace na hřišti a požaduje provedení poptávkového řízení.
Usnesení č. 14R/9/2015
Rada obce rozhodla, že výkop v pozemku chodníku u mateřské školy, který byl proveden bez vědomí obce neznámým pachatelem, musí být zasypán.
Usnesení č. 14R/10/2015
Rada obce projednala záměr pana Rybky na stavbu sportovní haly na pozemku p.č. 255/21 v k.ú. Moravany u Brna předložený formou architektonických studií. 

Rada obce k záměru konstatuje, že:

-
tento není v souladu s platným územním plánem ani s celkovou koncepcí rozvoje obce, ke které se obec zavázala;

-
pozemek p.č. 255/21 v k.ú. Moravany u Brna je dle platného Územního plánu součástí plochy veřejné zeleně (Zv), tato má jako hlavní funkční využití „parkově upravená esteticky hodnotná zeleň určená pro využití volného času obyvatel obce“ (cit. Územní plán Moravany – textová část, str. 29), stavbu sportovní haly na tomto pozemku platný ÚP nepřipouští;

-
plocha veřejné zeleně byla na předmětných pozemcích vymezena z důvodu veřejného zájmu vytvoření předpokladu pro koncepční řešení veřejné zeleně, a to v rámci centrální části obce, která plynule navazuje na krajinnou zeleň podél Moravanského potoka, a přitom přednostně využívá pozemky, které svou podstatou jsou k zástavbě nevhodné, a to zejména svými problematickými podmínkami pro zakládání staveb (masivní navážka) a naopak jsou ideální svou polohou pro situování veřejné zeleně podél Moravanského potoka, který je již ze zákona významným krajinným prvkem – podrobné odůvodnění vymezení ploch veřejné zeleně je uvedeno v Příloze č. 1a Odůvodnění ÚP Moravany str. 80 a následně podrobně rozebráno v Příloze č. 1b Odůvodnění ÚP Moravany str. 47-65;

-
v platném Územním plánu obce je vymezena plocha Or – občanského vybavení veřejného-rekreace a sport v lokalitě Z3 při Bohunické cestě, v této ploše Obec Moravany vlastní pozemky o výměře cca 17 tisíc m2, výhodou této lokality je možnost vybudování sportovní haly s možnostmi postupného dalšího koncepčního rozvoje sportoviště a minimalizace závleku dopravy do obce. Lokalita Z3 je podmíněna zpracováním územní studie, na které se již dnes pracuje a v rozpočtu obce na rok 2015 je vyčleněno také 200 tisíc Kč na zpracování studie sportovní haly.

Bc. Helena Kadlečíková

místostarostka

RNDr. Marie Barešová

starostka

OÚ Moravany
                                                                                                     Tel: 
547244330

Vnitřní 49/18

664 48

      E-mail: 
moravany@iol.cz
OÚ Moravany

Tel: 547244330

Vnitřní 49/18
664 48

                                    E-mail: obec@moravanyubrna.cz

